

**Comisia de selecție care urmează să facă evaluarea pentru administratorii în funcție, membri ai Consiliului de Administrație al S.C. Domeniu Public și Privat Onești S.A.**

PROCES VERBAL DE EVALUARE FINALĂ  
A ADMINISTRATORILOR ÎN FUNCȚIE, MEMBRI AI CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE  
LA S.C. DOMENIU PUBLIC ȘI PRIVAT ONEȘTI S.A.

Încheiat azi 29.03.2023, în vederea finalizării procedurii de evaluare a administratorilor în funcție, care au solicitat reînnoirea mandatelor, membri ai consiliul de administrație al S.C. Domeniu Public și Privat Onești S.A..

În urma analizei dosarelor administratorilor în funcție, membri ai Consiliului de Administrație al S.C.Domeniu Public și Privat Onești S.A., a probei de interviu și clasamentul din Matricea profilului candidatului consiliului de administrație al S.C.Domeniu Public și Privat Onești S.A., s-au obținut următoarele punctaje finale, în baza cărora au fost declarați admiși următorii candidați la reînnoirea mandatului:

Nr. Crt.	Numele și prenumele Candidatului la reînnoirea mandatului	Postul vizat în cadrul consiliului de administrație	Punctaj criterii de evaluare	Rezultat Admis/Respins
1.	*DOSAR NR.20881/ 20.03.2023	Administrator/ cu studii superioare în domeniul economic, cu experiență de cel puțin 5 ani in domeniul economic și experiență în îmbunătățirea performanței întreprinderilor publice/societăților comerciale pe care le-au administrat sau condus.	104.20	Admis
2.	*DOSAR NR.20891/ 20.03.2023	Administrator/ cu studii superioare în domeniul economic, cu experiență de cel puțin 5 ani in domeniul economic.	97.20	Admis

Note:

\* În vederea asigurării protecției datelor cu caracter personal în conformitate cu Regulamentul(UE)2016/679, comisia a stabilit afișarea rezultatului evaluării/selecției finale **prin utilizarea unor indicative** care reprezintă numărul de înregistrare al dosarului depus de fiecare candidat.

Potrivit prevederilor H.C.L.nr. 51/16.02.2023, cu modificările și completările ulterioare, decizia Comisiei de selecție este definitivă.